



宁波日报

2017年10月27日 星期五 农历丁酉年九月初八 十九立冬

NINGBO DAILY



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气: 今天多云; 偏北风3—4级; 22℃—12℃ 明天多云; 偏北风3—4级 今日市区空气质量预测: 良

习近平出席军队领导干部会议并发表重要讲话 为实现党在新时代的强军目标 把人民军队全面建成世界一流军队而奋斗

习近平指出,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。要确保到2020年基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升,力争到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队

要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗

新华社北京10月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午出席了在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,国防和军队建设也进入了新时代。人民军队要不忘初心、牢记使命,认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,坚定不移

走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,为实现党在新时代的强军目标、到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,范长龙同志出席会议并讲话。

习近平指出,党的十八大以来,是党和国家发展进程中极不平凡的一年,也是我军发展进程中极不平凡的一年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署,全面加强国际国内大势,紧紧围绕党和国家工作大局,扭住建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,贯彻新形势下军事战略方针,提出一系列重大方针原则,作出一系列

重大决策部署,推进一系列重大工作,特别是贯彻落实新时代党的强军思想,带领全军在中国特色强军之路上迈出坚定步伐,开创了强军事业新局面。习近平总结了上一届中央军委的主要工作。他说,5年来,中央军委直面问题、勇于变革、攻坚克难,坚持党对军队的绝对领导,创新军事战略指导,【下转A3版】

中国共产党中央委员会 致各民主党派中央 全国工商联的感谢信

>>> A2版

新华社北京10月26日电 新华社记者 赵承 霍小光 张晓松 罗争光

在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程上,这一时刻无疑具有标志性的历史意义——

2017年10月25日上午,北京人民大会堂。党的十九届一中全会选举产生了25人组成的第十九届中央政治局,选举习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正为中央政治局常委,选举习近平为中央委员会总书记;通过了中央书记处成员;决定了中央军委委员会组成人员;批准了十九届中央纪委一中全会选举产生的领导机构。

这是8900多万名党员的领路人,这是13亿多人民的主心骨。

不忘初心,继续前进!以习近平同志为核心的新一届党中央领航中国,扬帆再出发。

万山磅礴看主峰

——在强国强军新征程上,在民族复兴关键当口,确立习近平总书记为党中央和全党的核心,确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想,是党心所向、民心所向

一个波澜壮阔的年代,必定会有激荡人心的时刻。

一年前的金秋北京,党的十八届六中全会确立了习近平总书记为核心的党中央的核心地位,人民大会堂雷鸣般的掌声犹在耳。

这是全党同志发自内心的崇敬爱戴,这是亿万人民追求梦想的情感认同。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央迎难而上,开拓进取,取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,推动党和国家事业发生了历史性变革:

经济建设取得重大成就,全面深化改革取得重大突破,民主法治建设迈出重大步伐,思想文化建设取得重大进展,人民生活不断改善,生态文明建设成效显著,强军兴军开创新局面,港澳台工作取得新进展,全方位外交布局深入展开,全面从严治党成效卓著……

5年来的成就是全方位的、开创性的,5年来的变革是深层次的、根本性的。中国特色社会主义进入了新时代。

新的实践孕育着新的思想。在坚持马克思主义基本原理的基础上,以习近平同志为核心的党中央,创造性地坚持和发展了科学社会主义,开辟了21世纪中国马克思主义发展的新境界,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。

办大事、解难题,挽狂澜、开新局。

进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,一系列伟大实践和理论创新,倾注着中国共产党人的理想信念和人民情怀,彰显着党中央的政治勇气和责任担当,展现着习近平总书记的雄才伟略和领袖风范。习近平总书记励精图治、力挽狂澜,统筹推进内政外交国防,统领治党治国治军,为党和国家长治久安不畏艰险、殚精竭虑,赢得了党心、军心、民心,是新时代中国共产党当之无愧的坚强核心。

在选举党的十九大代表时,习近平同志全票当选。在选举十九届中央委员会委员时,习近平同志全票当选。在十九届一中全会选举新一届中央领导集体时,习近平同志再次全票当选中央委员会总书记。雷鸣般的掌声一次次响起,经久不息……

领航新时代的坚强领导集体

党的新一届中央领导机构产生纪实

我市出席党的十九大代表返甬

本报讯(记者吴向正 张昊)昨天晚上,我市出席十九大的代表,十九届候补中央委员、省委副书记、市委书记唐一军,市公交总公司36路公交车驾驶员、班组长陈霞娜,市公安局北仑分局出入境管理大队大队长、副调研员胡朝霞返回宁波。

不负重托,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,忠诚履行职责,积极建言献策,把广大党员和群众的心声带到了大会上,充分展示了宁波代表优良的政治素质和履职风采。代表们说,党的十九大是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会,是一次具有划时代意义的历史性盛会。出席这次盛会,既履行

了代表职责,完成了各项任务,又接受了一次习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻教育,坚定了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的信心。代表们表示,回到宁波后,一定带头学习好、领会好、践行好十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢

记使命,不懈进取、勤奋工作,用优异成绩为党旗添彩、为人民造福。同时,要面向广大党员干部群众,扎实做好十九大精神的宣传解读工作,进一步汇聚起建设国际港口名城、打造东方文明之都的强大合力,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在宁波取得更加丰硕的实践成果。

市政协召开十五届八次主席会议

杨戍标主持会议并讲话

本报讯(记者龚哲明)昨日上午,市政协召开十五届八次主席会议,审议《市政协十五届二次会议筹备工作方案》和《市政协2018年工作思路调研实施方案》,研究确定市政协11月份主要工作安排。市政协主席杨戍标主持会议并讲话,林静国、张明华、崔秀玲、郁伟年、陈为能、叶双猛、叶正波及陈文祥出席会议。

杨戍标指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。全市政协系统和广大政协委员要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务,根据省市党委统一部署,联系政协实际,联系履职实践,联系自身情况,原原本本、逐字逐句学习党的十九大报告,特别是要突出习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,深刻学习领会中国特色社会主义进入

新时代的新论断,深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点,深刻学习领会分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,深刻学习领会党的建设的新的要求,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。杨戍标强调,11月份,市政协要把学习贯彻十九大精神摆在首位,抓好贯彻落实,并以十九大精神为引领精心组织好委员进基层“三下乡”、提案“回头看”督查、

提案办理民主评议、“民营经济发展瓶颈与体制机制创新”政协论坛等重点工作的,一以贯之地开展好“谋划东钱湖区域发展”、助推剿灭劣V类水、“最多跑一次”改革民主监督等履职活动。同时,认真抓好2018年度工作思路调研,提出工作安排建议。

杨戍标要求,市政协要抓紧筹备市政协十五届二次会议,起草好常委会工作报告和提案工作报告,筹备好全会提案、大会发言、协商交流会等重要环节,周密筹划会务保障,遵循精简形式、突出内容、勤俭办会原则,力争把全会办成一次简朴高效的大会。

会议还通报了市政协十五届二次会议大会秘书处工作组负责人名单。

为82万市场主体送去“政策红利” 宁波“19条”打造最优营商环境

本报讯(见习记者孙佳丽 通讯员陈科)从市场主体的“宽准入”到“严监管”,在“一窗受理、集成服务”等方面进行新的探索和尝试,推出定向培植扶优,助推市场主体向园区集聚发展……笔者昨日从市市场监管局获悉,我市

正式出台《关于发挥服务市场主体职能打造优质营商环境的若干意见》,为全市82万市场主体送去“政策红利”。

据介绍,市市场监管局在前期深入调研的基础上,从满足企业和投资者首要需求为切入点,出台了

《关于发挥服务市场主体职能打造优质营商环境的若干意见》,努力营造宽松的准入环境、公平竞争的市场环境、安全放心的消费环境。《意见》包括深化商事制度改革,扶持市场主体转型升级,定向培植扶优,强化信息共享、信用引领和

数据分析四个部分,共19条,条条具有较高含金量,为我市实体经济和中小微企业发展提供最优营商环境。

深化商事制度改革方面,《意见》提出,实行全程电子化登记,努力实现市场主体和办理事项的全覆盖;逐步取消企业名称核准,全面开放企业名称库;突破企业住所(经营场所)瓶颈制约,试行企业住所(经营场所)申报承诺制;大力引导符合条件的市场主体申请简易注销登记,进一步完善市场主体退出机制; 【下转A5版①】

强的生命力,把优秀传统文化传承下去、发扬光大。

研究阳明文化的内涵,是传承弘扬的前提。从二十多年前和浙江省社科院在余姚共同举办了“王阳明国际学术讨论会”,开国际性阳明学会议先河之后,余姚市一直从政府和民间两个层面持续推进阳明文化学术研究和促进中日阳明学研究的学术交流。

2011年,由余姚市人民政府和中国社会科学院历史研究所合作成立的“国际阳明学研究中心”正式挂牌, 【下转A5版②】

王阳明纪念日升格为文化周 市县合力全方位推进阳明文化建设

本报讯(记者黄程 姬联锋 余姚记者谢敏军)10月31日是王阳明先生诞辰545周年纪念日,今年的纪念活动将由以往的阳明文化日升格为宁波(余姚)阳明文化节,活动时间更长,内容也更丰富。这是记者从昨天下午召开的宁

波市阳明文化周新闻发布会上获得的消息。由市委、市政府主办的文化周,主体活动共有六大内容,包括开幕式、中国阳明心学高峰论坛以及“阳明故里”LOGO发布仪式、相关书籍首发式分享会等。当前,在弘扬和传承传统文化

过程中,王阳明心学引起社会各界广泛关注。王阳明是余姚四先贤之一。作为王阳明的故乡,余姚一手抓无形的文化内涵发掘研究,一手抓有形的故居修缮、活动推广等,以期服务经济社会发展,努力使阳明心学在新的时代条件下焕发出更

错位竞争+创新零售 鄞州商贸激活“动力码”

本报讯(记者张正伟 鄞州记者站张绘薇 杨磊)最新统计显示,今年前9个月,鄞州区实现社会消费品零售总额598.3亿元,同比增长13.3%,高于全市2.9个百分点,绝对值跃居全市第一。

面对消费市场进入深度调整的新常态,鄞州区紧紧围绕建设“名城强区”的新要求,积极引导商贸企业融合、创新、优化、提升,在错位竞争中寻找可持续发展的动力,在创新零售方式中吸引新的消费群。今年年初以来,全区零售业和商品销售“双增长”,“新零售”快速成长,前三季度实现销售额221亿元,同比增长60%。

今年,鄞州区又有东部银泰城、宏泰城、海港城等综合体相继开业,体量达到42万平方米。作为零售业的主力,鄞州区着力引导商业综合体特色发展,进一步打响“购在鄞州”品牌。海港城开业以来,积极尝试新零售实

体店模式,将线下客流引导到线上平台,到9月底,签约会员超过5000人,APP下单支付率93%,累计客流量近400万人。东部银泰城因为定位明确,正逐渐成为年轻人购物的新地标,目前入驻品牌近300个,销售额创下三天破5000万元的纪录。万达、世纪东方等老牌商业广场也在追逐新定位中面貌一新。万达广场置换业态,新开阿拉宁波餐饮街,配合零售集聚客流;世纪东方广场引入早教中心、民谣文化季等新业态后,日均客流量大增,达到8.3万人次。“盒马鲜生”来到东岸里,买菜购物点点APP就行;钱湖天地有了无人便利店,立马成了网红之地;M6开通线上通道,大爷大妈逐渐“忘”了菜市场……今年年初以来,鄞州区发挥电商产业优势,全面推广“新零售”,重点电商企业实现销售额68.4亿元,同比增长均超过90%。